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EXERCICE 1 (3pts)

Cocher la réponse correcte. (Aucune justification n'est demandée)
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EXERCICE 2 (6pts)

rZ — 1 ; _
Soit f la fonction définie sur IR par f(x) ={ x I=x, Sl,x s -1
—x3—-3x—-3 ,six > —1

1) a) Calculer lim,,_o f(x) et limy, o f(x)
b) Calculer f(1).

2) Montrer que f est continue en 1.

3) a) Montrer que f est strictement décroissante sur |—1,+oo[.

b) Déduire alors f(]—1,+o[)

4) a) Montrer que ’équation : f(x) = 0 admet une solution unique a« € ]—1,0[.
b) Donner un encadrement de a a 101 prés.

5) Etudier le signe de f(x),V x € IR.

EXERCICE 3 (5pts)

( 2 -1 3 )

On considére lamatrice 4 = | -3 1 -1

1 1 1

1) Préciser les valeurs des coefficients agy et agq de la mairice A.
2) Montrer gue 4 esfinversible.

3) a) Calculer 42

-2 -4 2
b) Scit B = 44 — A?. Vérifieraque B = (—2 1 ?)

c) Calculer 4 % B eten dédpire A1 4 3 1
2Zx—y+3z = -1
4) Résoudre par un calcul matriciel le systéme suivant (5 ): { —3x+y—z =5
x+y+z = -1
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EXERCICE 4 (6pts)

La figure ci —contre est courbe représentative d’une fonction dans un repere orthonormé.

1) Déterminer par une lecture graphique :

a) Le domaine de définition Df .

b) limy o GO 5 limype FGO) 5 limyr F(X) et lim,_ o+ f(%)

o f(1-1, 1D
2) Dresser le tableau de variation de f.

3) résoudre graphiquement ’équation f(x) = 0.

BON TRAVAIL
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